

## Čtenář reportér z Přerovska

**ČTENÁŘ  
REPORTÉR** deník

**Staňte se čtenářem reportérem!**

více na [denik.cz](http://denik.cz)

**S**ami rozhodnete, jak budou vypadat vaše noviny. Neváhejte, fotte a pište. Právě strana Čtenář reportér je tu pro vás. Příspěvky posílejte na [reporter.prerovsky@denik.cz](mailto:reporter.prerovsky@denik.cz). Redakce si vyhrazuje právo dodané texty krátit či bez udání důvodu nezveřejňovat. Text by neměl mít více než 2000 znaků včetně mezer. Poděkování firmám a organizacím je placená inzerce. Příspěvky nemusí korespondovat s názory redakce. Texty neprocházejí jazykovou korekturou.

# Studenti GJB a SPgŠ v Přerově poznávali život i kulturu ve Španělsku a Itálii

**S**tudenti Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy v Přerově měli jedinečnou příležitost navštívit Španělsko a Itálii a poznat je očima svých vrstevníků, kteří tam žijí a studují.

GJB-SPgŠ je koordinátorem projektu Erasmus + KA2 nazvaného Cultural Heritage: A precious treasure to be preserved, shared and passed on to future generations. V rámci projektu došlo ke třem mezinárodním setkáním na třech partnerských školách, ve městě Capua v Itálii v roce 2019, v Plasencii ve Španělsku v dubnu 2022 a v Přerově v květnu 2022.

Programy každé z mobility kopírovaly téma celého projektu, tedy kulturního dědictví. Během týdenních pobytů



se studenti zúčastnili různých workshopů, diskusí, školních aktivit, jejichž cílem bylo seznámit účastníky projektu s místním kulturním dědictvím.

Kromě času stráveného ve školách navštívili studenti i několik kulturních památek, ve Španělsku např. město Cáceres, galerii moderního umění, národní park

Monfragüe. Během celého týdne měli studenti možnost seznámit se i se způsobem života a mentalitou dané země. Byli ubytováni v rodinách a volný čas trávili se svými hostiteli.

V rámci projektu studenti pracovali v mezinárodních týmech, komunikovali anglicky, učili se prezentovat výsledky své práce na veřejnosti. Studenti se podíleli na organizaci celé mobility, během návštěvy památek měli často roli tlumočnicků.

Sami studenti hodnotí projekt takto: „Týden plný poznávání, překvapení, nových přátel, kultur, tradic, ale hlavně zábavy a nových zkušeností.“

**Lucie Jahodová, koordinátorka zahraničních projektů, vyučující AJ na GJB a SPgŠ v Přerově**

## Prázdniny v knihovně aneb Námořníci, vyplouváme!

**V**týdnu od 25. do 29. července připravila Městská knihovna Lipník nad Bečvou pro všechny děti celotýdenní zábavný program.

Zúčastnit se mohou i neregistrovaní čtenáři. V pondělí celá posádka vypluje k Africe. V úterý se zúčastníme domorodé slavnosti. Vzácné perly budeme sbírat ve středu. Ve čtvrtek čeká námořníky náročná zkouška, při které si ověří své námořnické dovednosti.

V pátek si námořníci na tajuplném ostrově zasadí něko-



lik vzácných rostlin. A to není vše, námořníci budou hledat poklad, snad budou mít štěstí.

Také na ně čekají různé výtvarné dílny.

A samozřejmě nebude chy-

bět zpívání s kytarou, venkovní hry a mnoho dalších překvapení. Děti se mohou přihlásit na celý týden i na jednotlivé dny. Cena 1200 Kč/týden, nebo 240 Kč/den zahrnuje oběd na ZŠ Osecká 315, pitný režim a materiálové náklady. Maximální počet účastníků je 15 dětí denně. Přihlášku je nutné odevzdat na dětském oddělení městské knihovny do 8. července. Dětské oddělení bude po dobu příměstského tábora pro veřejnost uzavřeno.

**Městská knihovna Lipník nad Bečvou**